

Nechajte vyniknúť talent vašich detí

Bratislava, 19. marca 2025

Písanie rukou nie je len zručnosť – je to brána k tvorivosti, sústredeniu a lepšiemu zapamätaniu si informácií. Slovenská pošta, v spolupráci s Ministerstvom dopravy SR, prináša mladým ľuďom možnosť čerpať benefity rukopisu, vyhrať skvelé ceny a medzinárodné uznanie, a to zapojením sa do súťaže o Najkrajší list 2025. Do jej uzávierky zostávajú už len dva týždne.

Súťaž Najkrajší list je určená **pre deti od 9 do 15 rokov**. Ich úlohu je napísať klasický list na tému 2025: „**Predstav si, že si oceán a napíš niekomu list s vysvetlením, prečo a ako sa má o teba čo najlepšie starať.**“ Musí byť písaný rukou a obsahovať všetky formálne znaky listu. Jeho rozsah je limitovaný na maximálne 800 slov a súčasťou môže byť aj vlastná ilustrácia. **Uzávierka súťaže je 2. apríla 2025.** Dovtedy je potrebné poslať list na adresu Slovenskej pošty. Podrobnosti o súťaži nájdete na www.posta.sk.

Celosvetová súťaž

Národné kolo súťaže každoročne pripravuje Slovenská pošta v spolupráci s Ministerstvom dopravy SR. Autor víťazného listu celoslovenského kola dostane možnosť zabodovať svojim dielom aj v medzinárodnej súťaži. Svetová poštová únia totiž následne vyberá zo všetkým listov zaslaných z jednotlivých štátov tri najkrajšie, ktoré získajú zlatú, striebornú a bronzovú medailu.

Autori troch najkrajších listov v celoslovenskom kole si rozdelia **lákavé vecné ceny**:

- rodinný pobyt v zariadení Slovenskej pošty v Beluškých Slatinách,
- tablet,
- predplatenú kartu SKPAY vo výške až 150 Eur,
- poukážky do kníhkupectva Martinus,
- vstupenky do AquaCity Poprad, Holidaypark Kováčová a Thermal Park Patince,
- reklamné predmety Slovenskej pošty.

Písanie rukou je obohacujúce

V dnešnej digitálnej dobe je písanie rukou považované za nepotrebnú zručnosť. Pravdou však je, že pomáha lepšie si zapamätať informácie a hlbšie ich pochopiť. Zároveň rozvíja jemnú motoriku a koordináciu. Podporuje kreativitu a osobný prejav, pretože umožňuje lepšie formulovať myšlienky,

Kontakt

Mgr. Martin Guzi

hovorca, Slovenská pošta, a.s. **e:** komunikacne@slposta.sk **w:** www.posta.sk

zlepšuje sústredenie a trpezlivosť. Výskumy ukazujú, že študenti, ktorí si robia poznámky perom, si informácie lepšie zapamätajú a spracujú ich hlbšie než tí, ktorí ich len zapisujú do počítača.

Ocenenie pre mladú Slovenku

V minulom roku sa do súťaže zapojilo až 1,6 milióna mladých pisateľov z 50 krajín sveta. Ocenenie si prebrali 9. októbra vo švajčiarskom Berne. Bola medzi nimi aj Slovenka Daniela Chlebovcová. Ako jedna z piatich získala Zvláštne uznanie za výnimočný prínos. *„Vďaka súťaži o najkrajší list som mohla spoznať veľa obdivuhodných a zaujímavých mladých ľudí, ktorých je plný svet, a my na to často zabúdame. Minuloročný úspech na svetovom kole mi dokázal, že všetko čo je od srdca, tak ako moje slová, si vo svete nájde svoje miesto. Uvažovanie, ktoré súvisí s písaním listu na takú dôležitú tému, ma určite posunulo ďalej ako človeka. Všetkým deťom by som odporučila napísať si takýto list, aj keď si nemyslia, že by mohli uspieť, lebo nie je dôležité umiestniť sa, ale zamyslieť sa nad vážnymi témami a zistiť o svete niečo nové. Ved' táto súťaž nemá budovať víťazov, ale budúcnosť plnú dobrých ľudí,“* hovorí víťazka Daniela.

Kontakt

Mgr. Martin Guzi

hovorca, Slovenská pošta, a.s. **e:** komunikacne@slposta.sk **w:** www.posta.sk